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Hazirlayan: Sadettin KARAASLAN

MATEMATIK

1)Asagidaki islemleri yapiniz.

(+4)+(+5)=

(+12)+(+15)+(+4)=

(+32)+(-16)=

(-60)+(-40)=

(-120)-(-40)+(+20)=

(+200)+(-150)+(-20)=

200-(-25)=

250+56-(-50)=

(+500)-250=

(+350)-(-150)+50=
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2)Asagidaki islemlerin sonucunu sayi dogrusundan

yararlanarak bulunuz.
v (+3)+(+2)=
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v (-8)+(+3)=

v (+z\)+(-5)= /
v (-6)<+(-4)= >
v (-z)<-(-4)= >

v (+2)+(-1)+(+3)=

<
™~

v (+61-{-5)-(+4)=

Vv

<
N

v (+3)+(+2)-(5)=

Vv

<
N

v’ (+500)-250=

Vv

<
N

v (+2)-(-1)+(+3)=
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3) Asagida sayi dogrusunda gosterilen islemleri

matematik ciimlesi seklinde yaziniz.
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4) Asagidaki islemleri sayma pullariyla modelleyip

islemin sonucunu bulunuz.

5) Asagidaki ¢cikarma ve toplama islemlerine ait bos
kutucuklari dogru bir sekilde doldurunuz.
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6) Asagidaki ifadelerin basina dogru ise”’D” yanls ise
“?Y” yaziniz.

U En buyuk negatif sayi -100°dir

U Pozitif en kiiglk tamsayi +1 dir.

U 0 sayisi pozitif bir tamsayidir.

U -1 sayisi -1000 sayisindan buyuktur.

O En buyuk pozitif tamsayi +1dir.

U En buyuk negatif tamsayi -1 ‘dir.

U Toplama isleminde etkisiz eleman 0’dir.



